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Уста но ви те со от вет ствие между ве ще ства ми ор га низ ма че ло ве ка и их ос нов -
ны ми ха рак те ри сти ка ми:

ВЕ ЩЕ СТВО
А)  ами ла за
Б)  кол ла ген
В)  ги ста мин
Г)  дез ок си ри бо за
Д)  трий од ти ро нин

ХА РАК ТЕ РИ СТИ КА
1)  белок, вхо дя щий в со став хря щей и су хо жи лий
2)  гор мон, ре гу ли ру ю щий про цес сы об ме на ве ществ
3)  ве ще ство, обес пе чи ва ю щее раз ви тие вос па ли тель ной ре ак ции
4)  фер мент, ка та ли зи ру ю щий ре ак цию рас щеп ле ния крах ма ла до маль то зы
5)  пя ти уг ле род ный мо но са ха рид, вхо дя щий в со став нук ле и но вых кис лот

Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до -
ва тель ность букв ле во го столб ца. На при мер: А1Б3B2Г4Д5.


